



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENATUL

LEGE

**pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.116/2003
privind privatizarea Societății Comerciale *Siderurgica* - S.A.
Hunedoara**

Senatul adoptă prezentul proiect de lege

Articol unic.- Se aprobă Ordonanța de urgență a Guvernului nr.116 din 24 octombrie 2003 privind privatizarea Societății Comerciale *Siderurgica* - S.A. Hunedoara, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.748 din 26 octombrie 2003, cu următoarele modificări și completări:

1. La articolul 1 alineatul (1), partea introductivă și litera a) vor avea următorul cuprins:

"Art.1.- (1) Societatea Comercială *Siderurgica* - S.A. Hunedoara, precum și societățile comerciale filiale la care S.C.*Siderurgica* - S.A. este acționar majoritar, respectiv S.C.*Mecanica Sider* - S.A. Hunedoara, S.C.*Electrosid* - S.A. Hunedoara și S.C.*Constructsid* - S.A. Hunedoara, denumite în continuare *societate*, beneficiază de următoarele înlesniri la plată, ce vor fi cuprinse în contractul de vânzare-cumpărare de acțiuni:

a) scutirea de la plată a obligațiilor bugetare datorate și neachitate la data transferului dreptului de proprietate asupra acțiunilor deținute de Autoritatea pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului, denumită în continuare *APAPS*, inclusiv a obligațiilor bugetare din luna în care se realizează transferul dreptului de proprietate, în situația în care transferul are loc după data de 15 a lunii, și care au scadența ulterioară acestei date, reprezentând impozite, taxe, contribuții, precum și orice alte venituri bugetare și cele reprezentând totalitatea creanțelor proprii și cele provenite din credite bugetare gestionate de APAPS. Perioadele pentru care obligațiile bugetare sunt scutite de la plată constituie stagiul de cotizare în sistemul asigurărilor pentru șomaj, respectiv în sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale;"

**Acest proiect de lege a fost adoptat de Senat în
ședința din 19 aprilie 2004, cu respectarea prevederilor
articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată.**

p.PREȘEDINTELE SENATULUI


Dan Mircea Popescu